
Extraction de texte avec « Appareil Photo » 

Lorsque vous photographiez un texte une icône jaune apparaît sur l’écran  

 

Cliquer sur l’icône jaune pour prendre le texte en 

photo 

 

 

 

 

 

 

1ère option : votre document est numérisé au format jpg et vous pouvez 

l’enregistrer et le retrouver sur (carte SD/DCIM/Camera/Nom Fichier) ou                                                      

(                                        (Stockage interne/DCIM/Camera/Nom Fichier) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2ème option : Extraction texte : Un message apparaît « Appuyez sur le texte en 

surbrillance pour le sélectionner » 

Vous pouvez « Copier » le texte encadré par deux boules bleues,  

                                      Ou utiliser « Tout sélectionner » pour sélectionner 

l’ensemble du texte. 

Vous pouvez alors partager (envoi par mail) ou copier le texte (dans le presse-

papier) pour l’utiliser dans une autre application. 

 

P.S. : si votre texte contient un numéro de téléphone, vous pouvez le sélectionner et appeler directement 

ce correspondant, lui ennoyer un sms, partager son numéro de téléphone … 

 



 

Vidéos Bing (vidéo YouTube de démonstration) 

Créer des raccourcis pour l’envoi de mails 

Ouvrir les paramètres, dans la loupe en haut à droite taper « Clavier » puis « Clavier Samsung », 

« Raccourcis texte ». 

Appuyer sur + taper le raccourci et choisir l’expression complète  

Ex :  co pour Cordialement 

 tel pour 06 88 99 44 11 

 mail pour Alfred Nobel@stockolm.su 

Ouvrir le clavier, cliquer sur « Paramètres » (roue dentée),  

« Clavier à contraste élevé » pour modifier l’apparence du clavier 

« Taille et transparence » pour agrandir la taille du clavier 

« Taille de la police »  

Pour ajouter le pourcentage de Tips à l’étranger 

Ouvrir la calculette, cliquer sur la règle (au-dessus de la partie calculatrice), cliquer sur les unités en vert 

pour les découvrir et choisir l’icône « Pourboire » 

Choisir le pourcentage à ajouter au montant à payer (encadré vert), si vous désirez partager la note vous 

pouvez indiquer le nombre de convives (encadré vert). 

Faire un diagnostic de son téléphone 

Paramètres -> Batterie et maintenance de l’appareil -> Diagnostics -> Diagnostic de votre appareil 

Toutes les fonctions du téléphone sont testées (20) 

Améliorer le son pour l’écoute de musique 

Vous devez brancher des écouteurs pour utiliser cette fonction. 

Paramètres -> Sons et vibrations -> Qualité et effets sonores -> Activer « Dolby Atmos » -> Choisir le média 

Modifier écran de verrouillage 

Garder le doigt appuyé sur un espace libre de l’écran de verrouillage. Cliquer sur le widget horloge pour le 

modifier, taille, taille de la police, modèle … 

Cliquer sur les icônes du bas pour modifier l’application à ouvrir. Choisir l’application, cliquer sur terminer.  

Pour ouvrir l’application il suffit de glisser l’icône vers le centre de ‘écran.  

 

 

https://www.bing.com/videos/riverview/relatedvideo?q=comment+utiliser+good+lock&mid=5C5634698B66205C76EE5C5634698B66205C76EE&FORM=VIRE
mailto:Nobel@stockolm.su


 

Modifier écran d’accueil 

Garder le doigt appuyé sur un espace libre de l’écran d’accueil.  

En bas à gauche modification des « Fonds d’écran et style ». 

A droite « Paramètres » : verrouillage disposition écran accueil, rotation mode paysage, modification du 

nombre d’icônes sur la page … 

Modifier barre des notifications 

Ouvrir la page (glisser 2 doigts de haut en bas). Cliquer sur 3 points, modifier. Vous pouvez ajouter des 

raccourcis à la barre. 

Instructions pour désactiver le son du clavier Samsung lors de la saisie  

Étape 1 : Tout d’abord, accédez à l’application « Paramètres » et sélectionnez « Sons et vibrations ». 

Étape 2 : cliquez sur « Son système » puis « Clavier Samsung » pour désactiver le son du clavier. 

Vous pouvez en profiter pour désactiver le son du  « Pavé de numérotation » 

 

 

 

 

Raccourcis utiles sur l’ordinateur 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 



Capture d'écran en faisant défiler l’écran en continu 

La fonction Capture d'écran continue vous permet de sauvegarder des pages entières en toute simplicité plutôt que 

d'en faire plusieurs captures d'écran. Voici comment l'utiliser : 

1 Faites une capture d’écran. 

2 Appuyez sur l’icône Continuer la capture (icône en bas à gauche qui ressemble à une flèche) le nombre de fois 

nécessaires pour sauvegarder toute la page ou la partie qui vous intéresse. (Attention cette flèche disparaît 

rapidement) 

 

3 L’écran défilera automatiquement pour arrêter cliquer sur le défilement à gauche de l’icône. Possibilité de 

transformer la copie d’écran en PDF et de l’enregistrer dans un dossier.  

Affichage d’un QR code pour partager le Wi-Fi 

Ouvrir le menu des notifications et cliquer sur le nom du Wi-Fi, 

Cliquer sur le roue dentée (Paramètres)  

                                                       Cliquer sur l’icône Code QR pour l’afficher. 

Demander à la personne qui désire se connecter de flasher le Code QR.  
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Touche latérale : double appui pour allumer la torche           Désactivation du son avec gestes pour retourner      Masquage barres état et navigation pour une 

 Appui prolongé pour menu éteindre                                        le téléphone et couper la sonnerie                                 capture d’écran plus propre 

  

Interaction et dextérité : Assistant menu pour             Agrandissement et loupe 

menu flottant 



Pour ne pas perdre le guidage dans un tunnel avec Maps 

Ouvrir l’application Maps 

Cliquer sur l’icône en haut à droite (votre profil), 

Cliquer sur « Paramètres » puis « Navigation » et en bas de page « Options d’itinéraire en voiture » 

Il ne reste plus qu’à activer « Balises de tunnel Bluetooth »  

Allumer le son dans GPS 

 

 

Enregistrer une image au format PDF 

 



Raccourcis pour l’ordinateur 

              

Recherche de photos semblables ou recherche de renseignements sur un objet 

ou recherche de prix d’un objet - Google Lens ordinateur 

Cliquer sur l’appareil photo de la barre Google, 

L’écran ci-dessous s’affiche. Glisser une image ou importer une photo ou coller le lien de l’image. 

 

Toute les images semblables sur le net s’affichent. 


